

各有妙招 两位大奖得主同一天领奖

近来,云南彩民福星高照,中奖中到停不下来,大奖频频光顾云南彩民。2017年12月21日晚,双色球第17150期开奖,云南彩民拿下2注头奖,当期开奖号码红球为“06、14、19、20、21、23”,蓝球为“08”,这2注头奖分别出自丽江和昆明。近日,两位彩民相继到云南省福彩中心领取了自己的大奖,而他们在购彩方面则各有妙招!

一时兴起买复式中大奖



丽江市这注头奖是一张“8+1复”式票,投注金额56元,共计中奖金额693万多元。中奖者葛先生(化名)在他的三个好兄弟陪同下前来领奖,他显得特别高兴,也有些激动:“我一直到刚刚兑了

奖,才敢相信自己真的中大奖了。我买彩票10年了,平时都只买单式票,每次买的也不多,那天心血来潮,就机选了1注复式票。一开始我买了1注‘7+1’,但我怎么觉得那些数字不是能中奖的样子,我又让销售员打了这张‘8+1’。当时我还想改一下蓝球,销售员说‘08多好,别改了’,我就拿着票回家了。没想到,这张票居然中了头奖,太意外了!”

葛先生表示,他是外省人,来云南很多年了,在丽江做点小生意,以前中过6次三等奖,其中三次都是在丽江中的,这里是他的福地。

对于奖金的使用,葛先生说要把一部分奖金用来买理财产品,另一部分准备投资到现在的小生意上,再开一个小店。

守三连号中头奖



相比起随性的葛先生,昆明彩民郝先生(化名)靠着坚持守号换来了大奖,中奖票是一张10元单式票。

兑奖当日,郝先生单枪匹马前来领奖。他是一位双色球的老粉丝,平时很喜欢研究号码,他

说:“我从双色球开始销售,一直到现在都很看好‘19、20、21’这组三连号,每次一出开奖号码,我都会做统计。这组三连号出了很多次了,是一组热号,我长期都坚守着这三个号码,其他的就随机买。以前我总买复式,胆拖,但是基本没中过什么奖。两年前,我开始改买单式票,但‘19、20、21’这组三连号还是没变,没想到守了两年,就出来了。”

郝先生表示,以前买彩票投入比较大,改买单式票以后投入就小了,这样也觉得更理性、更合理,既不影响自己的生活,又不会丢失这个乐趣。这次中了大奖,郝先生说要好好规划这笔奖金,以后虽然还是会继续买双色球,但都不会投入太大,还是会保持现在的这种购买方式。

● 福彩速递

北京福彩参加“即开票市场研讨分析会”

为扭转我国即开票市场下滑的趋势,认真研判即开票的票种特点、市场定位和发展潜力,缩小我国即开票市场与全球市场存在的差距,寻找改进的策略和办法。由中国社会工作联合会彩票工作委员会主办,北京中彩印制有限公司、北京戈德利邦科技有限公司和湖南省福利彩票发行中心协办的“即开票市场研讨分析会”于2017年11月30日在湖南省长沙市举行。

参加研讨分析会的有北京、山东、湖南、陕西等省市福彩中心即开票部门的负责人和相关业务公司的人员,中国福利彩票发行管理中心也派员参加了会议。会议回顾了新中国彩票诞生三十年来即开票由主体票种变为附属票

种的演变史,分析了当前国内即开票市场的客观状况,围绕认清形势、寻找差距、分析原因、摸索规律等四个方面,广开言路,群策群力,提出了一些有价值的对策和建议。

会议还对全球即开票市场的状况进行了分析、比较和研究,找到了国内的短板,明确了今后发展的方向。比如,即开票的销售渠道要广泛多样化;市场占有率要大大提高;与电脑票相比,即开票的返奖率要高,中奖面要宽,头奖所占奖金比例要适当。通过研究分析,与会者对即开票固有的优势和生命力有了进一步了解,对扭转国内即开票的被动局面有了信心。大家认为,只要遵循即开票自身的发展规律,从中国彩



票市场的实际出发,调整思路,拓展渠道,积极探索,努力进取,中国即开票市场一定会走出低谷,逐步跟上全球发展的步伐。

● 刮刮乐

彩民合买“幸运双星”意外刮中超级大奖

我们时常听闻一些彩民合买彩票,最终擒获大奖的喜悦,但合买刮刮乐收获十几万元大奖的事儿倒是少之又少。就在2017年12月11日,这样的好运就降临在焦作市几位彩民身上。

据了解,2017年12月11日当天,几位彩民像往常一样到福彩销售网点购买双色球。闲聊中,几人感叹从未中过奖,着实遗憾。“要不你们试试刮刮乐吧,刮刮乐的中奖机率也是很高的。”销售人员介绍。

“要不咱试一试,万一真能中



一次大奖呢。”“对!咱们买刮刮乐,马上就能知道中没中奖!”

几人的想法一拍即合,当即

合买了一本单张面值2元的“幸运双星”。

几位彩民付了钱,将彩票拿

到手后,边刮着彩票,边有说有笑地畅想起了未来,商量着如果中奖该如何安排奖金使用……虽然每人投资不大,却换来了一次追逐梦想的机会。

此时此刻,“幸运双星”就像他们的真实写照,当兑奖区的覆盖膜慢慢被刮开,中奖图符逐渐映入眼帘,按照游戏规则,他们中得了该游戏的一等奖,获得奖金12万元。

几个人兴奋地蹦了起来,没想到大奖就这样不期而遇。如果没有开始尝试,就不会有大奖的降临。

● 公益福彩

福彩活动雪中送炭 受助女孩回报社会



来自广西恭城瑶族自治县恭城中学的叶文秀是广西福利彩票发行中心第四季“福彩情·学子梦”公益活动助学金的学生之一。在2017年的高考中,她以502分被广西师范学院录取。得到过社会各界关爱、资助的叶文秀近几年参加了一些公益活动,懂得感恩的她自己所能取回报社会。

叶文秀父母身患残疾,家里主要的经济来源,是父亲拾荒的收入,家境十分贫苦。在学校里,叶文秀经常会梦到父母生病痛苦的样子,这让即将高考的她面临着学习和生活两方面的压力。“福彩情·学子梦”公益活动在高三期间给她送来了第一笔2000元助学金,让她感觉松了一口气。“至少爸爸不用那么辛苦了,备考期间的生活费有了保障,考上大学后,还有第二笔5000元助学金,也不用担心第一年的学费和路费。”

在高中时期,叶文秀一直是老师和同学眼中的“优等生”,考试成绩一般排在全班前十名左右。不过这次高考,她发挥有些失常,只拿到了文科502分的成绩。“查到成绩的时候,我简直不敢相信。”不过,积极乐观的她并没有被这个挫折打垮。收到广西师范学院的录取通知书后,她对学校和专业又仔细研究了一番,认为在大学期间认真学习,一样可以有很好的发展前途。

叶文秀表示,她最大的梦想是回报社会。“得到过社会各界的关爱,激励我也要做一个充满善与爱的人。”尝过贫苦的滋味,叶文秀更想要帮助那些需要帮助的人,给他们带来希望。她曾作为志愿者,去给国学班的小朋友上课,帮助志愿者协会做一些辅助性工作。在志愿服务工作中,他们也经常遇到经费不足的问题,但每次都会有爱心人士提供资助,让她很感动。近几年春节期间,叶文秀了解到有些孤寡老人无人陪伴,她就和其他志愿者到老人家里去,陪他们聊天,帮忙做一些家务。看到老人们开心的笑容,更让她坚定了坚持做公益的信念。

